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Cepus 19. Jlemma 006 yTouyHeHUU ITOKa3aTeJisd

st mpocToro p u 1esioro n 6yaeM cuMBOIOM 0rdy(n) 0003HAYATH CTEIIEHDb BXOKIEHUSI
ITPOCTOTO MHOXKUTEJIS P B PA3JIOKEHNE YUCJIa 7 Ha MPOCTbIe MHOXKHUTEJIH.

Jlemma 06 yroyHeHUU IokKaszareJsi. [lycmov a u b — pasauvnoie yeavie wucaa, k —
HAMYPAALHOE, P — MPOCMOE, HE ABAAOULEECA 0CAUMENEM A, U TYCTMH BHINOAHEHO 0OHO
uz yeaosuti 1 uau 2. Tozda ord,(a® — b*) = ord,(a — b) + ord, (k).

Yeaosue 1: p # 2 u a — b deaumces na p.

Yeaosue 2: p =2 u a— b deaumesa na 4.

CaencrBue. Ilycms k — nevemnoe, p — npocmoe, a,b ne deasmes wa p u a+b deaumces
na p. Toeda ordy(a® + b*) = ord,(a + b) + ord, (k).

1. Hanbl mpocroe 9ucyio p, HATYypaJbHbE k U §, pa3/InIHbIe [EIble @ U b, Takue, ITo
a — b nenmurcsa Ha p, IpuUIEM a 1 b He JeJIATCd Ha P.
(a) Hokaxwure, aro ord,(a? — bP) > ordy(a —b).
(b) Hokaxure, uro ord,(a® — b®) = ordy(a — b), ecn s He KpaTHO p.
(¢) Hokaxure, uto ord,(a® —b*) > ord,(a — b) + ord, (k).
(d) Hokaxwure, uaro ecau p > 2, o ordy(aP — bP) = ord,(a — b) + 1.
(e) Hokaxkure jeMMy 00 YTOTHEHUH MOKA3ATEJISI.

2. Haiigure mokazarejab ducia
(a) 2017
(b) 2019
o mosymo 22017,
6 4
CKOMBKIME HYJIAME OKaHIMBaeTcsa auciao 45 + 6° 7
Hokaxkure, 9T0 MOKa3aTe b YucIa 2 Mo Moy o 3" paseH p(3").

Pemure B marypanbabIx unciax ypaBaenue 3% = 2%y + 1.

A

IIycts x, vy, p,n, k — HATYpaAJbHBIE YNCJA, IPUIEM N — HEYETHOE, a p — HEeIETHOE
npoctoe. Jlokazkure, uto ecau " + y" = p¥, TO n ABIAETCS CTENEHBIO YHCIIA P.

7. (a) Hoxaxwure, 9To jijisi TFOOOr0 HATYPAIBLHOIO @ > 2 HAMJIETCS TAKOE HATYPaJIb-
Hoe n, uTo a” — 1 genutesa na n?. (b) Bepno /m 310 yTBepKaeHne ms a = 27

8. Haiiaure Bce HaTypaJbHBIE N, I KOTOPLIX CYIIECTBYIOT TaKUe HATYPAIbHbLIE THC-
na x,y, k, ato HOd(z,y) = 1,k > 1 m 3" = 2F + yF.



